

Мировой рекорд распространения книг Шрилы Прабхупады за один день, одним преданным. Преданные санкиртаны очень-очень дороги Кришне, потому что они распространяют книги на передовой

Тяжелым трудом, усилиями преданных было распространено 2042 больших книги за один-единственный день [ноябрь, 1975]. Шрила Прабхупада был очень доволен, очень доволен. Рамешвара напечатал этот отчет в news-letter БиБиТи с заголовком большими, жирными буквами. Он написал: «ЭТОТ САМЫЙ ЭКСТАТИЧНЫЙ ОТЧЕТ О САНКИРТАНЕ ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ ИСККОН НУЖНО ЗАЧИТАТЬ ВСЕМ СОБРАВШИМСЯ ПРЕДАНЫМ».

Шрила Прабхупада услышав это, тотчас надиктовал Уттамашлоке прабху классическое письмо. Я его зачитаю: «Пожалуйста, прими мои благословения. Я прочел твой news-letter санкиртаны с большим наслаждением. Европа и Америка в большой опасности. Это Движение Харе Кришна обволакивает их. Преданные санкиртаны очень-очень дороги Кришне, потому что они распространяют книги на передовой. Кришна тотчас же признает их как истинных слуг. Как, например, во время войны какой-нибудь мальчик с фермы или обычный клерк отправляется на фронт сражаться. Он сразу же становится национальным героем за свои искренние усилия. Кришна тотчас же признает проповедника сознания Кришны, который идет на всяческий риск, чтобы нести Его послание. Это называется *йюдха-врата*, решимость. Эти юноши и девушки — *махатммы*.

*махатмманас ту мам нартха
даивим пракритим айритам
бхаджантй ананья-манасо
джнатва бхутадим авйайам* (Б.-г., 9.13)

«О сын Притхи, те же, кто свободны от заблуждений, великие души, находятся под покровительством божественной природы. Они служат Мне с любовью и преданностью, ибо знают, что Я Верховная Личность Бога, изначальная и неистощимая». Этот стих как раз применим здесь. Если бы эти мальчики находились под влиянием материальной природы, они не стали бы идти на такой риск. Они — *махатммы*, настоящие *махатммы*, а не те так называемые *махатммы* в шафрановых одеяниях с длинными бородами. Они непоколебимы в своей решимости, *дрдха-вратам* (Б.-г., 9.14). Слава американским преданным». Это классическое письмо Шрилы Прабхупады завершается словами: «Я надеюсь, что это письмо найдет вас и всех преданных *санкиртаны* в добром здравии. Ваш вечный благожелатель, А. Ч. Бхактиведанта Свами Прабхупада».

Можно было чувствовать глубокое наслаждение и глубокий экстаз Шрилы Прабхупады. Он знал, что миссия, ради которой он пришел в этот мир, — распространение движения Господа Чайтаньи по всему миру, разворачивается так активно, с таким большим распространением книг о сознании Кришны, в этих больших аэропортах. Аэропорт «О’Наре» в Чикаго известен по всему миру, по всей Америке. Шрила Прабхупада был в экстазе. Это можно было почувствовать по тому письму, которое он написал, и по описаниям Хари Шаури прабху.

Е. С. Бхакти Викаша Свами, фрагмент [лекции «Распространение книг: "невозможно" — это](#)

одним преданным. Преданные санкиртаны очень-очень дороги Кришне, потому что они распространяют книги на передовой

слово из словаря дураков», 15 июня 2022, Навсари, Гуджарат, Индия (13:08)